令和7年度 宮城県岩ヶ崎高等学校 オープンキャンパス実施要項

- **1** 日 時 令和7年7月31日(木) 9:30~12:40
- 2 会場 宮城県岩ヶ崎高等学校(視聴覚室、教室)
- 3 対象 中学校3年生及び保護者(希望があれば1、2年生も可)
- 4 日 程

(1) 受付9:30~10:00(2) 学校説明会10:00~10:40

イ あいさつ

口 学校紹介

学校行事など

部活動など

ハ 学校説明

教育課程など

卒業生進路状況など

(3) 校舎・授業見学 10:50~11:20

(4) 探究発表見学 11:30~12:05

(5) 部活動見学 12:10~12:40

5 参加申込

(1) 申込方法 FAX、電子メールのいずれか

イ FAXの場合

①個人申込の場合

個人申込専用のFAX送信票に必要事項を記入の上、送信してください。

②中学校ごと申込の場合

FAX送信票は本校形式申込書(本校ウェブサイトよりダウンロード)、または任意 様式でお願いします。個人申込の場合と同様に必要事項を記入の上、送信してくださ い。

- ロ 電子メールの場合
 - ①個人申込の場合、中学校ごと申込の場合両方

申込者の氏名、中学校名、保護者の参加の有無、事前質問があればその内容を明記の上、下 記アドレス宛に送信してください。

iwagasakikou-oc@od.myswan.ed.jp

(2) 申込期間 6月9日(月)~7月8日(火)

6 その他

- (1) 実施中の事故等については、保護者の責任のもとで、宮城県PTA連合会及び仙台市PTA 協議会が中学校単位で加入している学校契約団体傷害保険により対応願います。
- (2) 当日は上履きを御持参ください。

◆学校までのアクセス◆

●住所 宮城県栗原市栗駒中野愛宕下1-3

●電話 0228-45-2266 FAX 0228-45-2267

●交通機関

JR東北本線:石越駅下車、車で30分

栗原市民バス(100円バス)

くりはら田園線・岩ヶ崎線・真坂岩ヶ崎線・尾松沢辺線

:岩ヶ崎高校前下車